fawo: N - Homep BapuaHTa
HOMUHANbHOE HANPSKEHUE MUHUN: Uxom = 500 kB
ANWHA NepPBOro y4acTka MUHWUA: L1:= 300+ 10-N km
ANUHA BTOPOro Y4acTKa MUHUK: L2 .= 320+ 20-N km
MOLUHOCTb Harpy3ku MUHUK: Pharp = 0.4PHar (peXum manbiX Harpy3ok)
KO3hULMEHT MOLLHOCTI HArpy3Ku: COSFlHarp := 0.9 - AnA yeTHLIX BapUaHTOB
KO3 pULMEHT MOLLHOCTU Harpy3Ku: COSFIHarg = (.85- ANA HeYyeTHLIX BapWaHToB
HaNpPsKEHUE B KOHLE NUHUK: U2 := 498 kB - AnA YeTHbIX BAapWUaHTOB
HaNPSKEHUE B KOHLLE NUHUK: U2 = 496 kB - ANA HeueTHLIX BapUaHTOB
HanpsKeHWe B TOYKE BNIOYEHUA U3 = 501 kB
peakTopa:
HanNPsKeHUe B HaYane nNuHUK: U1 = 500 kB

nuHuA BbinonHeHa nposogom AC 500/64 ¢ pacuennennem gasbl Ha n = 3 NPOBOAA, PACCTOSHUE MEXKAY LLIEHTpaMu
paclennénHblX ¢as no ropusoHtanu D ;= 12 m, pacuiennéxHble NpoBoAa pacnonoKeHbl N0 BepLUNHAM
PaBHOCTOPOHHETO TPEYrofnbHUKAa CO CTOPOHOI acp = 40 cm.

BCA NWHWA BbINOMNHEHA OAWHAKOBLIM NPOBOAOM, Ha BCEM NPOTAKEHUM TPACCHl UMEET OAWHAKOBYH KOHCTPYKUWUHKD
(bas W NPOnoxeHa Ha OAWHAKOoBbIX Onopax

Hawtu: mowHocTs peaktopa Qp
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1. CpeaHereomeTpu4ecKoe pacCcTosHUE MeKAY LEeHTpamu pacluennétHblx ¢as:
Dep =126-D=1512 m

Paauyc nposoga AC 500/64 cocrasnsier mp = 15.1 mm.
2. 3KBUBANEHTHbIA paguyc pacluennéHHon ¢asbl:

n
r3KB = Jrr1p-(acp-10)"—1 = 134.183 mm

3. [loroHHOE WHAYKTUBHOE CONPOTUBIEHNE:

Dep-10° | 0.016 Om
x0 = 0.144-log + = 0301 —

I'3KB n KM

4. [loroHHan €MKOCTHasi NPOBOAMMOCTD:

758-107° L
= = 360 x 1070 —
(Dcp-10 ] -
log
I'3KB

5. KoadpuumeHT uameHenns asbl 3NeKTpOMarHuTHOW BOMHbI NpU €€ nepemelLeHu BAonNb WASanu3npoBaHHOM

JIMHWUW:
= an
B0 := /X060 = 1.054x 107> 22
KM




5. KoadppuumeHT uameHenna ¢asbl aneKTpoMarHuTHOM BOMHbI NpW €€ NnepemeLLeHn BAONb UASaNU3NPOBaHHOM

JIMHWUW:
an
= /X000 = 1.054x 10°° 22
KM

6. BonHoBoe conpoTtuBneHne naeanusnpoBaHHON MUHWK:

x0
/B = [|— = 28535 Om
1’ b0

Utom
PHat = = 8§76.118 MBr
/B

7. HatypanbHast MOLHOCTb NUHUK:

=]

8. MOLWWHOCTb Harpysku:
PHarp == 0.4-Puar = 350447 MBr

Quarp = PHarp-tan(acos(COSFlsarp)) = 169.729 MBAp

9. KOMI'IJ'IeKCHO-OOI'Ipﬂ)KéHHOG 3HaYeHue NUHENHOro ToKa KOHUA JTUHWK:

PHarp + Qnarpi :
P 5 = 0704 + 0341 KA




10. IIuHEiHbIi TOK KOHUA NUHWA:
12 == Re(I2') — Im(12')i = 0.704 — 0.341i KA

11. Tok Ha4ana BTOPOro y4acTka NUHUK U €ro KOMNNEKCHO-CONPSKEHHAA BENUYMHA:
U2
IH2 = 12-cos(30-L2) + Z—-sin(ﬁ{)-L2)i = 0.664 + OkABI KA
B

IH2' == Re(IH2) — Im(IH2)i = 0.664 — 0.256i KA
12. PeaktuBHas MOLLHOCTb B Ha4yane BTOPOro y4acTka:
QH2 = Im(U3-H2") = —128.254 MBAp
13. 3anuwem ypaBHEHUE HaNPSKEHNA B Ha4ane NuHUN NO JaHHbIM KOHLA NEPBOro y4acTka:
U1 = U3-cos(30-L1) + Ik1-ZB-sin(30-L1) i
14. oTCI0AA TOK B KOHLLE NEPBOrO Y4aCTKa NUHNN

U1 — U3-cos(30-L1) .
K1 = - — = —0.2691 KA
ZB-sin(30-L1)1

15. nero KOMMNMEKCHO-CONPAKEHHAA BENUYNHA:

Ik1' == Re(lk1) — Im(Ik1)i = 0.269i kA
16. PeaktuBHas MOLLHOCTb B KOHLE NEPBOro y4acTka:

Qk1 = Im(U3-Kk1") = 134613 MBAp
17. MowHocTb peakTopa:

Qp = Qk1 — QH2 = 262.867 MBAp
Oteer: 262,9 MBAp.



